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Uplynulý víkend proběhlo 
poslední přípravné soustředění 
před vrcholem juniorské 
reprezentační sezóny, kterým 
bude Mistrovství Evropy hráčů 
do 19 let. Svěřenci hlavního 
trenéra Davida Konečného 
absolvovali poslední díl 
přípravy, v rámci něhož sehráli 
v sobotu závěrečný přípravný 
duel před odletem, a to proti 
reprezentačnímu výběru do 17 
let a následně byla oznámena 
nominace sedmi juniorek a 

sedmi juniorů, kteří budou reprezentovat Českou republiku na evropském šampionátu v Turecku, a to ve dnech 
3.-5. března 2026. V minulém týdnu se z tohoto šampionátu vedle Katalánska odhlásil největší favorit skupiny 
A a obhájce titulu z roku 2024 Nizozemsko. Češi  tak ve skupině narazí na Anglii, Portugalsko a Slovensko, 
zatímco skupina B má složení Belgie, Německo, Turecko a Polsko. Dle zákulisních informací je ve hře ještě účast 
Maďarska, které původně přihlášeno nebylo a Mezinárodní korfbalová federace IKF s ním aktuálně diskutuje 
možné zapojení do tohoto turnaje. 

Nominovaná čtrnáctka české juniorské reprezentace je složena ze zástupců čtyř družstev z České dorostenecké 
korfbalové extraligy, když nejpočetnější (sedmičlenné) zastoupení má loňský mistr Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov, čtyři zástupce má ve výběru KK Brno, dva SAM Kozlovice a jednoho pak TJ KK Sokol Koblov. 
Reprezentační družstvo České republiky má následující složení: Matěj Dudek, Adam Fidler, Adam Jankovič, 
Ondřej Poslušný, Matěj Rozkošný, Jakub Střelec, Tobiáš Vojna, Barbora Anna Filipová, Barbora Havlová, 
Karolína Kusynová, Kateřina Malinová, Vendula Rozkošná, Klára Vajdečková a Ivana Zbořilová. 

V Otrokovicích bylo o víkendu odehráno poslední kolo 
nadstavby OZP 2.ligy starších žáků, které bylo letos určeno 
pro nejlepších šest družstev této soutěže. V posledním kole 
šlo zejména o postup mezi nejlepší čtveřici, na kterou čeká 
finálový turnaj a současně bylo ve hře i nasazení na tento 
finálový turnaj, který bude pořádat vítěz této nadstavby MS 
YMCA Znojmo, který nadstavbou jako jediný tým prošel bez 
porážky a jako favorit půjde i do finálového turnaje, když se 
opírá o nejlepší střelce soutěže, kterými jsou znojemští 
Vojtěch Malačka (na obrázku v modrém) a Samuel 
Podzemský mezi chlapci a Helena Sovjáková mezi dívkami. 
V rámci finálového turnaje se nejprve utká v semifinálových duelech MS YMCA Znojmo proti KCC Sokol České 
Budějovice a rezerva Vosíme.cz Korfbal Prostějov proti ASKA Otrokovice.  

Belgická nejvyšší soutež Bouncewear Topkorfballeague má za sebou semifinálový víkend, z něhož do finále 
této prestižní soutěže, jež je na programu již tuto sobotu, postoupil obhájce titulu a vítěz základní části KC 
Boeckenberg a druhý tým po základní části Voorwaarts. Zajímavostí semifinálových duelů bylo, že Voorwaarts 
proti AKC/Luma zvítězil 22:19, když si prakticky celý zápas udržoval bezpečný náskok, zatímco obhájce titulu 
KC Boeckenberg stihl vyrovnat až minutu před koncem utkání a následně rozhodl Golden Goalem až po třech 
minutách hry prodloužení. Sobota 28.3. bude v Belgii skutečným svátkem, když na programu je hned pět 
finálových zápasů od kategorie mladších žáků U13 až po elitní kategorii dospělých, které bude hostit vyprodaná 
Herentals.    


